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10. 120 ucencev se je odpravilo na izlet. 1 se jih je odpravila na.Goreandk(;,n Gicr;aiitajdersko,
1na Primorsko, ostali so raziskovali domaco okolico. Izpolni razpre ©dgovoyi Na
Vprasanje. s lico?
1z katere pokrajine so ucenci, ki so raziskovali domaco okolico?
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Zmorem tudi to

1. Rok je uporabil vedno isto pravilo, da Je iz Stevila v krogu dobil $tevilo v pravokotniku,

Katero pravilo je uporabil? O g on i /1
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2. Marina je stopila na tehtnico. Kazala je 54 kg, Koliko je tehtala Marina, ko je 9-krat
stopila na tehtnico? 4
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3. Lidija je na mizo polozila 4 listi¢e. Na vsakem je bila po ena tevka
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Katero najmanjse Stirimestno &tevilo je lahko sestavila iz étevk na listicih? 967 & -

Katero najvedje Stirimestno tevilo Je lahko sestavila iz $tevk na listicih? 3#65'
Lidija je iz listi¢ev sestavila racune mnozenja tako, da je bil drugi faktor vedno 7.

Racune zapisi in izra¢unaj.
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Napisi in izracunaj vse moZzne ratune mnozenja, ki jih lahko sestavis iz listicev, pri
cemer mora biti drugi faktor najmanjse Stevilo z listi¢ev.
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